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1 ضریب انبساط حجمی فلزي  است. ضریب انبساط طولی آن

چند  است؟
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2 دو کرة فلزي  و  داریم که شعاع آن ها  و  است.

دماي این دو کره را به یک اندازه افزایش می دهیم. اگر افزایش حجم کرة  سه

برابر افزایش حجم کرة  باشد، ضریب انبساط خطی کرة  چند برابر ضریب

انبساط خطی کرة  است؟
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3 اگر دماي یک کره ي فلزي را  درجه ي سلسیوس افزایش دهیم، حجم

آن  درصد افزایش می یابد. در این صورت ضریب انبساطی سطحی فلز در 
کدام است؟
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5 × 10−55 × 10−410−43 × 10−4

4 اگر دماي یک سکه را  درجه ي سلسیوس افزایش دهیم، مساحت آن

یک درصد افزایش می یابد. ضریب انبساط حجمی این فلز در  کدام است؟
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5 طول ضلع یک مکعب فلزي  و دماي آن  است. اگر دماي این

مکعب فلزي را به  برسانیم. حجم آن چند سانتی متر مکعب می شود؟

(ضریب انبساط طولی فلز  است.)
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6 اگر ضریب انبساط حجمی گلیسرین برابر   باشد، دماي آن

را چند کلوین افزایش دهیم تا حجم آن  درصد افزایش یابد؟
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7 اگر دماي الکل را  درجۀ سلسیوس افزایش دهیم، چگالی آن از 

 به  کاهش می یابد. ضریب انبساط حجمی الکل چند واحد 

است؟
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8 جسم جامدي در دماي  داراي چگالی  است. اگر ضریب

انبساط طولی این جسم  باشد، در چه دمایی برحسب درجۀ

سلسیوس تقریباً چگالی آن  افزایش می یابد؟
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9 یک میلۀ فلزي نازك را به طور یکنواخت حرارت می دهیم. اگر طول میله 

 درصد افزایش یابد و چگالی آن  کاهش یابد، چگالی اولیۀ میله
چند گرم بر سانتی متر مکعب بوده است؟
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10 دو گلولۀ رساناي مسی یکی توپرُ و دیگري توخالی که هم اندازه و هم دما
هستند، در اختیار داریم. در آزمایش اول دماي هر دو را به یک اندازه افزایش می 
دهیم و در آزمایش دوم به هر دو به یک اندازه گرما می دهیم. به ترتیب از راست

به چپ در آزمایش اول و دوم حجم نهایی کدام گلوله بزرگ تر می شود؟
توخالی - توخالی  توپُر - توپُر 

هر دو یک اندازه می شوند - توخالی  هر دو یک اندازه می شوند - توپُر 

11 یک پوستۀ کروي نازك فلزي به شعاع  در اختیار داریم، اگر دماي

پوسته را به طور یکنواخت  افزایش دهیم، سطح کره  افزایش

( می یابد. ضریب انبساط حجمی این فلز در  کدام است؟ (
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12 اگر دماي ماده اي  افزایش یابد، چگالی آن  درصد کاهش

می یابد، ضریب انبساط سطحی این ماده در  کدام است؟
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13 دماي یک قطعه مس را  افزایش می دهیم. چگالی آن تقریباً

.................. درصد .................. می یابد. 
، کاهش ، افزایش ، کاهش ، افزایش
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14 به کرة فلزي توخالی با شعاع خارجی  و چگالی اولیۀ  و

ظرفیت گرمایی ویژة  ، به مقدار  گرما می دهیم. اگر شعاع

کره  درصد افزایش یابد، حجم اولیۀ حفرة درون کره چند سانتی متر مکعب

( است؟ (  ضریب انبساط طولی این فلز و 
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15 یک قطعه مس را در دماي اتاق در نظر بگیرید. اگر دماي این قطعه را

 افزایش دهیم، چگالی آن تقریباً چند برابر می شود؟ (ضریب انبساط

طولی مس می باشد.)
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16 درون یک ظرف استوانه اي شکل مایعی با ضریب انبساط حجمی 

 قرار دارد. اگر دماي مایع  افزایش یابد، ارتفاع مایع چند

درصد تغییر می کند؟ (از انبساط ظرف صرف نظر کنید.)
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17 ضریب انبساط حجمی مایعی  است. چند لیتر از این مایع را

به اندازة  سرد کنیم تا  سانتی متر مکعب از حجم آن کم گردد؟
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18 وقتی دماي یک جسم فلزي کروي را  افزایش دهیم، مساحت آن 

 درصد افزایش می یابد. اگر دماي این جسم را  افزایش دهیم،
حجم آن چند درصد افزایش می یابد؟
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0٫24C200∘
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19 اگر دماي یک مفتول فلزي به طول  متر به اندازة  افزایش یابد،

طولش  متر افزایش می یابد. اگر دماي کره اي توپر از جنس همین

فلز به شعاع  سانتی متر  افزایش یابد، حجم کره چند سانتی متر مکعب

افزایش می یابد؟ 
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20 شعاع یک گلوله ي فلزي در دماي صفر درجه ي سلسیوس برابر با 

است. اگر دماي آن را به  برسانیم، حجم گلوله چند سانتی متر مکعب

افزایش می یابد؟ (ضریب انبساط سطحی گلوله ي فلزي  و 

 است.)
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